

Встреча с китайскими экспертами

В ИСМИ состоялась встреча с делегацией Бюро советников Госсовета КНР во главе с Советником Ван Джиншенгом. В ходе беседы были обсуждены вопросы развития двустороннего сотрудничества между Узбекистаном и Китаем, а также нынешние тенденции регионального сотрудничества в Центральной Азии.

На встрече китайские эксперты отметили, что сегодня в Китае с огромным интересом наблюдают за происходящими в Узбекистане масштабными преобразованиями во всех сферах общественной жизни. При этом советник Госсовета КНР Ванг Джиншенг дал высокую оценку политике реформ Президента Ш.Мирзиёева, нацеленной на достижение экономического процветания и повышение авторитета страны на международной арене.



В то же время гости подчеркнули, что глубоко продуманные и взвешенные внешнеполитические инициативы Ташкента по укреплению взаимодействия и взаимосвязанности в Центральной Азии способствуют обеспечению стабильности в регионе, его устойчивому развитию, укреплению атмосферы дружбы и добрососедства.

Касаясь двусторонних связей, стороны отметили, что в настоящее время Ташкент и Пекин тесно взаимодействуют по многим направлениям сотрудничества. Вместе с тем подчеркнуто наличие огромного потенциала по дальнейшему углублению полноформатных отношений в сферах, представляющих взаимный интерес.

Было также акцентировано внимание на важности расширения культурно-гуманитарного сотрудничества и взаимодействия, что будет служить укреплению взаимопонимания между народами двух стран.



В завершении встречи была отмечена необходимость налаживания диалога между экспертными сообществами для выработки новых предложений, направленных на углубление партнёрства между Республикой Узбекистан и Китайской Народной Республикой.